



讀聖書、做默想是我們的精神食糧

【今日聖言分享】

聖母進教者之佑會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天

用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。

傳真：2838 0876

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓

電話：2838 0780

網址：<http://www.maryhcs.org>

電郵：bonfire09@maryhcs.org

(默想素材由聖母進教者之佑善會會員輪流編寫，唯內容並不代表聖母進教者之佑善會的觀點。)

5.8.2009 【凡事相信，凡事盼望……】

耶穌回答她說：「啊！婦人，你的信德真大，就如妳所願望的，給妳成就罷！」從那時刻起，她的女兒就痊癒了。(瑪 15：28)

今日聖言：

戶 13:1-2,25-14:1,

26-29,34-35

詠 106

瑪 15:21-28



JUAN DE FLANDES Christ and the Canaanite Woman
(耶穌與客納罕婦人). 1500 Oil on panel, 20 x 15 cm zzo

默想：慈愛的天父，細讀今日的聖詠和福音，真令我感歎神傷！聖詠中，看到《出谷紀》裡的選民忘恩負義，多番背叛祢；對祢的奇蹟，總不領會；對祢施加的眾多恩惠，總不懷念；心硬如此，換轉是人，早就斷交了！祢卻沒有掩面不顧，並多次從敵人手中將他們救回！上主啊！祢美善寬仁，祢的仁慈永遠常存！

主耶穌，今天祢與客納罕婦人的對話，精彩絕倫：『主，援助我罷！』『拿兒女的餅扔給小狗，是不對的。』『是啊！主，可是小狗也吃主人桌子上掉下來的碎屑。』對話中，一個故意刁難奚落，一個愛女情深，不顧奚落，還是鍥而不捨的求。結果一如所料，鍥而不捨的祈求換來主耶穌的讚許及心願得償。『啊！婦人，你的信德真大，就如妳所願望的，給妳成就罷！』

主啊！以色列選民三番四次的背叛祢，我要好好警惕！客納罕婦人鍥而不捨的信德，我要好好學習。

我的祈禱：主啊！求祢暖化我心，切勿對主待人心硬，時刻不忘祢的救恩。主啊！求祢讓我學習客納罕婦人鍥而不捨的信德，凡事相信，凡事盼望…亞孟！



讀聖書、做默想是我們的精神食糧

【今日聖言】

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓 電話：2838 0780

網址：<http://www.maryhcs.org>

電郵：bonfire09@maryhcs.org

(默想素材由聖母進教者之佑善會會員輪流編寫，唯內容並不代表聖母進教者之佑善會的觀點。)

05.08.2009

耶肋米亞先知書 31:1-7

上主這樣說：「在那時候，我將作以色列各宗族的天主，他們將作我的人民。上主這樣說：逃脫了刀劍的人民，在曠野中找到了寵遇；以色列來到了自己安身的地方。上主自遠處顯現給她說：我愛你，我永遠愛你，因此我給你保留了你的仁慈；我要再修建你，而你必再建立起來；你必再帶上你的小鼓，出來歡樂歌舞；再在撒瑪黎雅山上栽種葡萄，栽種培植，必有收穫；因為終有一天，守望的人要在厄弗辣因山上喊說：起來，讓我們上熙雍去，到上主我們的天主那裏去！因為上主這樣說：你們應為雅各伯歡呼，向為首的民族喝采，傳揚稱贊說：上主救了自己的百姓，以色列的遺民。」

耶肋米亞先知書 31:10-13

10. 萬民！請聽上主的話，向遙遠的海島宣傳說：那昔日驅散以色列的，再要聚集他們，看守他們像牧童看守自己的羊群。
11. 因為上主必拯救雅各伯，從比他更強者的手中將他贖回。
12. 他們將要前來，在熙雍山崩歡呼，湧向上主的美物。
13. 那時，處女必歡欣鼓舞，老幼必相聚同樂，因為我將使他們的悲哀變成喜樂，使他們由自己的憂苦中獲得安慰歡樂。

聖瑪竇福音 15:21-28

那時候，耶穌離開革乃撒勒，就退往提洛和漆冬一帶去了。看，有一個客納罕婦人，從那地方出來喊說：「主，達味之子，可憐我吧！我的女兒被魔鬼糾纏得好苦啊！」耶穌卻一句話也不回答她。他的門徒就上前求他說：「打發她走吧！因為她在我們後面不停喊叫。」耶穌回答說：「我被派遣，只是為了以色列家迷失的羊。」那婦人卻前來叩拜他說：「主，援助我吧！」耶穌回答說：「拿兒女的餅扔給小狗，是不對的。」但她說：「是啊！主，可是小狗也吃主人桌子上掉下來的碎屑。」耶穌回答她說：「啊！婦人，你的信德真大，就如妳所願望的，給妳成就吧！」從那時起，她的女兒就痊癒了。